

ПОЧЕМУ
САЖЕНЦЫ ГРУШИ
ПЛОХО РАСТУТ?

5 КАПРИЗОВ ГРУШИ

Груша - культура любимая садоводами, и многие обязательно сажают ее на своем участке.

Однако скоро выясняется, что в отличие от яблони груша более капризна. Она может плохо расти, давать маленький урожай, болеть.

Но не спешите отказываться от этой культуры. Просто обеспечьте ей все, что требуется, и вскоре вы добьетесь успеха.

1 Неправильная посадка саженца

Это очень частая проблема при выращивании груши. Садовод просто выкапывает ямку, сажает саженец, закапывает и утаптывает. Для некоторых культур такое отношение вполне подходит, но не для груши. На самом первом этапе примите все меры, чтобы обеспечить растению все необходимые условия.

■ Неправильно выбранное место посадки. Выбирайте защищенное от ветра светлое место с низко расположенными грун-



товыми водами (корни груши уходят глубоко, и слишком близко стоящая вода будет им мешать). Если на вашем участке есть возвышенность, грушу лучше посадить именно здесь. Если грунтовые воды расположены близко к поверхности почвы, посадите грушу на холмик высотой 40 см.

■ Маленькая посадочная яма, в которой лишь помещаются корни, не подходит для груши. Выкопайте большую, диаметром 1 м и глубиной 70-80 см, заполните ее плодородным грунтом. Смешайте землю, вынутую из ямы, с перегноем или компостом (2 кг на яму) и удобрениями (60 г нитрофоски, по 30 г сернокислого калия и двойного суперфосфата).

На кислой почве добавьте в посадочную яму 0,5 кг извести или стакан золы. Часть полученной по-



Лада хорошо растет и выносит морозы, но по-настоящему вкусными ее плоды не назовешь